
Европейска олимпиада по статистика 2019.

Последните промени бяха запазени:  2019-02-14 21:46:23.0
Начален час:  2019-02-14 21:45:38.0

 Отбор:   

Тест за използване на официални източници  на статистически

Какъв е броят на населението в България според преброяването през
2001 година?

1.

7 928 901C.Отговор

Верен отговор: C. 7 928 901

Колко е населението на гр. Симитли към 31.12.2011 година?2.

6 696C.Отговор

Верен отговор: C. 6 696

Според проучването "Социално включване и условия на живот", какъв
е средният годишен доход на българските домакинства през 2016 г.?

3.

Между 7500 и 8000 леваB.Отговор

Верен отговор: B. Между 7500 и 8000 лева

В кои 3 области в България има най-много училища през учебната
2016/2017 година?

4.

София (столица), Пловдив и БургасC.Отговор

Верен отговор: C. София (столица), Пловдив и Бургас

Какъв е броят на кината в България през 2014 година?5.
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49C.Отговор

Верен отговор: C. 49

С колко е намалял броят на музеите в страната през 2016 г. спрямо
2015 година?

6.

С 6D.Отговор

Верен отговор: D. С 6

Знаете ли какъв е коефициентът на икономическа активност на
населението на възраст 15 - 64 години в България през четвъртото
тримесечие на 2014 г. според Наблюдението на работната сила?

7.

Над 60%D.Отговор

Верен отговор: D. Над 60%

Според Преброяване на населението и жилищния фонд 2011 г. на НСИ
най-голям процент от населението в област Кърджали е на възраст

8.

 50 - 54 годиниB.Отговор

Верен отговор: B.  50 - 54 години

Колко хартия е произведена в ЕС-28 през 2014 г.? Съвет: можете да го
намерите в раздела "Agriculture and fisheries", рубрика "Main tables"
на уебсайта на Евростат

9.

Приблизително 90 милиона тонаD.Отговор

Верен отговор: D. Приблизително 90 милиона тона

Коя държава от Европейския съюз е имала най-много
общопрактикуващи лекари на човек от населението през 2015 г.?
Съвет: можете да намерите информация в раздел  "Population and
social conditions",  рубрика "Browse statistics by theme"/Main tables на
уебсайта на Евростат

10.
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АвстрияB.Отговор

Верен отговор: B. Австрия
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